

В Зеленогорском парке культуры и отдыха прошел VI фестиваль эстрадной песни «Новая версия». В этом году участники фестиваля исполняли песни Ленинградских и Санкт-Петербургских композиторов.

Членами жюри выступали: музыкальный критик Ирина Богатырева; продюсер, композитор, исполнитель Дмитрий Морозов; композитор, исполнитель, продюсер эстрадного фестиваля «Золотой ключ» Игорь Вайханский; председатель жюри – продюсер звезд российской и мировой эстрады Семен Михайлович Хацман.

«Новая версия» – неформатный фестиваль, в нем могут принять участие все желающие в возрасте от 5 до 21 года, имеющие специальную подготовку, а также те, кто не обладает профессиональными вокальными данными и навыками сценического мастерства. По такому принципу были отобраны 28 участников – это дети из Зеленогорска и ближайших поселков и дети из коррекционной школы №69.

В течение двух месяцев проходили репетиции по вокалу, актерскому мастерству и сценическому движению. Ребята самостоятельно подбирали себе репертуар и при-

ФЕСТИВАЛЬ ЭСТРАДНОЙ ПЕСНИ «НОВАЯ ВЕРСИЯ»

думывали свою эстрадную версию выступления в конкурсной программе. С участниками фестиваля работали настоящие профессионалы – режиссеры, педагоги по вокалу, хореографы.

В первый день фестиваля, на конкурсную программу ребят пришла поздравить представитель администрации Курортного района А.В.Модина. В зале участников поддерживали их родители и близкие. Вместе со зрителями за участников фестиваля «болела» депутат Муниципального Совета Зеленогорска Е.Ф.Румянцева.

Все участники очень волновались и переживали, приятно было отмечать волнение, которое ребята испытывали по отношению друг к другу. Каждый выход на сцену сопровождался бурными овациями и аплодисментами.

На второй день состоялся гала-концерт и награждение победителей. По словам председателя жюри, было очень трудно выбрать лучших – ребя-

та все с хорошими вокальными и артистическими данными. После долгих размышлений жюри распределило места следующим образом. Победителями в номинации «За стремление к победе» стали Юлия Глухова с песней А.Петрова «Эй, моряк» и Юлия Осипова с песней В.Резникова «Половинка». Победу в номинации «За артистизм» безоговорочно одержала Надежда Рущая с песней О.Кваши «Суббота есть суббота». В этом году впервые была представлена номинация «За оригинальное решение». Победу в ней одержал Михаил Самойлов, который оригинально представил в новом виде композицию В.Цоя. «Приз зрительский симпатий», который в этом году также впервые совпал с симпатиями жюри, достался Тамаре Гогитаури, исполнившей песню О.Попкова «Я знаю, что ты знаешь». «Яркими номерами» были выбраны номер Галины Деяк с песней В.Кривошея «Крапива-лебеда» и номер Гульнар Рызаевой

с песней И.Корнелюка «Билет на балет».

Лучшими группами в VI фестивале «Новая версия» были названы номера в исполнении Николая Карташова, Игоря Дурникова и Игоря Колбасова с песней В.Логинова «Полужам», занявший второе место, и номер в исполнении Дианы Петросян, Юлии Гончарук, Анастасии Стопиновой и Оксаны Леонтьевой с песней В.Резникова «Динозаврики». Девочки заняли первое место в номинации «Группы».

Победные места в фестивале распределились следующим образом.

В младшей возрастной подгруппе 3-е место присудили Екатерине Пономаренко (А.Морозов «В краю магнолий»), 2-е место – Дементию Агееву (И.Корнелюк «Дожди»), 1-е место – Маргарите Климановой (И.Корнелюк «Обезьяна»).

В средней возрастной подгруппе 3-е место присудили Олесе Алексеевой (В.Колкер «Стоят девчонки»), 2-е место –

Ирине Климановой (О.Попков «Губки бантиком»), 1-е место – Алене Михаевич (гр. «Небо» «Облака»)

В старшей возрастной подгруппе 3-е место завоевала Аня Николаева (И.Азаров «Небо»), 2-е место – Алена Коваленко (Т.Ибрагимов «Гуляй»), 1-е место – Кристина Карелина (А.Кальварский «Петербургженка»).

Все участники и победители были награждены дипломами фестиваля «Новая версия – 2011» и памятными призами.

Отдельным подарком для участников и зрителей фестиваля стали песни в исполнении Игоря Вайханского, а также Игоря Корнелюка – композитора большинства песен, исполнившихся конкурсантами.

И участники фестиваля, и зрители были вдохновлены праздничной атмосферой, радужным приемом и профессиональной организацией фестиваля.

Зеленогорский парк культуры и отдыха выражает большую благодарность руководителям и педагогам танцевальных коллективов студии красоты и здоровья «Magic dance» и коррекционной школы №69.

Г.В.СМОЛЯНСКАЯ,
директор ЗПКиО